
 
Protokół nr IX/2025

                                z Sesji Rady Miejskiej we Wrześni, która odbyła się

                       6 marca 2025 r. w Sali Sesyjnej Urzędu Miasta i Gminy we Wrześni

IX Sesja Rady Miejskiej we Wrześni została zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z 8 marca 

1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r. poz. 1465 z późn. zm.).

Pkt 1

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni,  radny Bogdan Nowak o godz. 08.15 otworzył 

obrady  IX Sesji  Rady  Miejskiej.  Poinformował,  że  zgodnie z  zapisami  ustawy o  samorządzie 

gminnym art  20 ust.  1b obrady rady gminy są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i 

na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty.

Link do   IX Sesji Rady Miejskiej we Wrześni  z dnia 6 marca 2025 r.  

https://wrzesnia.esesja.pl/transmisja/65470/ixasesjaaradyamiejskiejaweawrze%C5%9Bni.htm 

Obecni  :  

1. Maciej Baranowski

2. Małgorzata Cichacka

3. Łukasz Cichy

4. Piotr Gorzelańczyk

5. Jarosław  Graczyk

6. Waldemar Grześkowiak 

7. Beata Jankowiak - nieobecny

8. Magdalena Jurewicz-Zugaj- nieobecny

9. Wiesława Konieczna

10. Bogumił Kwiatkowski

11. Mikołaj Milczarek

12. Inez Niszczak-Sieradzka

13. Bogdan Nowak
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14. Stefan Ogrodowicz 

15. Dorota Piotrowska - Gabryelewicz

16. Maciej Słowiński

17. Robert Smodlibowski

18. Damian Staniszewski

19. Anna Szlachetka

20. Kornel Tomczak

21. Mirosław Zgoliński - nieobecny

Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy  18 radnych, co stanowi quorum. Nieobecni 

radni to: Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj oraz Mirosław Zgoliński.

(załącznik nr 1). 

Pkt 2

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan Nowak przedstawił porządek obrad 

(załącznik nr 2):

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwał w sprawie:

1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat;

2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat;

3)  w  sprawie  przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla 

wybranych terenów w miejscowościach: Nowy Folwark, Psary Polskie, Słomowo, Przyborki, Bierzglinek, 

Kaczanowo, Obłaczkowo, gm. Września;

4)  przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu 

działek oznaczonych nr. geod. 5/4, 5/7 i 5/9 w miejscowości Obłaczkowo, gm. Września;

5) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

Przyborkach - rejon ulicy Bocznej i ulicy Miodowej;

6) wyborów Sołtysa w sołectwie Sołeczno;
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7) ustalenia przebiegu drogi gminnej położonej na terenie Miasta i Gminy Września;

8) zasad udzielania, trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowej dla spółek wodnych;

9)  Programu opieki  nad  zwierzętami  bezdomnymi  oraz  zapobiegania  bezdomności  zwierząt  na 

terenie Miasta i Gminy Września w 2025 r.;

10) realizacji programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 

2025;

11) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego powierzenia Gminie 

Września  realizacji  zadania  publicznego  polegającego  na  objęciu  mieszkańcom  Gminy  Nekla 

usługami świadczonymi przez Środowiskowy Dom Samopomocy „ Arka” we Wrześni;

12)  przyjęcia Sołeckich Strategii Rozwoju Wsi: Psary Małe – Przyborki, Nowa Wieś Królewska, 

Chocicza Wielka – Białężyce, Chwalibogowo – Grzymysławice, Obłaczkowo na lata listopad  2024 

r. – listopad 2029 r.;

13) trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych placówek wychowania 

przedszkolnego  i  szkół,  dla  których  gmina  Września  jest  organem  rejestrującym  oraz  trybu 

przeprowadzania kontroli, prawidłowości pobrania i wykorzystania udzielonej dotacji; 

14) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Września z dnia 11.12.2024 r.;

15) uchylenia uchwały nr XVII/219/2012 Rady Miejskiej we Wrześni z 12 grudnia 2012 r. w 

sprawie zbycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej we Wrześni przy ul. 

Zamysłowskiego; 

16) zmiany uchwały Nr XXIX/282/2021 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 16 grudnia 2021 r. w 

sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalania 

wysokości stawki tej opłaty; 

17) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Września na lata 

2025-2048; 

18) zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025.

4. Interpelacje i zapytania Radnych.

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej we Wrześni.

6. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Września.

7. Wolne wnioski i informacje.

8. Zakończenie obrad.
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Przewodniczący  Rady  Miejskiej  we  Wrześni,  radny  Bogdan  Nowak  zapytał  radnych  o 

propozycje dotyczące zmiany porządku obrad ? 

Radni nie zaproponowali zmiany porządku obrad, wobec czego przystąpienie do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Przedstawienie porządku obrad.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Pkt 3 

Podjęcie uchwał w spawie:

1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)
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Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę

Nr  IX/108/2025  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  kolejnej  umowy  najmu  z 

dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony 

do 3 lat (załącznik nr 3). 

2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę

Nr  IX/109/2025  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  kolejnej  umowy  najmu  z 

dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony 

do 3 lat (załącznik nr 4). 
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3)  przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranych terenów w miejscowościach: Nowy Folwark, Psary Polskie, Słomowo, Przyborki, 

Bierzglinek, Kaczanowo, Obłaczkowo, gm. Września.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę nr 

IX/110/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych terenów w miejscowościach: Nowy Folwark, Psary Polskie, 

Słomowo, Przyborki, Bierzglinek, Kaczanowo, Obłaczkowo, gm. Września (załącznik nr 5). 

4) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu 

działek oznaczonych nr. geod. 5/4, 5/7 i 5/9 w miejscowości Obłaczkowo, gm. Września.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)
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Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w obecności  18  radnych radnych jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

IX/111/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego  dla  terenu  działek  oznaczonych  nr.  geod.  5/4,  5/7  i  5/9  w  miejscowości 

Obłaczkowo, gm. Września (załącznik nr 6). 

5) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

Przyborkach - rejon ulicy Bocznej i ulicy Miodowej.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w obecności  18  radnych radnych jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę Nr 

IX/112/2025  w  sprawie  przystąpienia  do  sporządzenia  zmiany  miejscowego  planu 

zagospodarowania  przestrzennego  w Przyborkach -  rejon  ulicy  Bocznej  i  ulicy  Miodowej 

(załączenie nr 7)

6) wyborów Sołtysa w sołectwie Sołeczno.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)
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Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr 

IX/113/2025 w sprawie wyborów Sołtysa w sołectwie Sołeczno (załączenie nr 8)

7) ustalenia przebiegu drogi gminnej położonej na terenie Miasta i Gminy Września.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w obecności  18  radnych radnych jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę Nr 

IX/114/2025  w  sprawie  ustalenia  przebiegu  drogi  gminnej  położonej  na  terenie  Miasta  i 

Gminy Września (załączenie nr 9)

8) zasad udzielania, trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowej dla spółek wodnych

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)
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Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych  jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr IX/115/2025 

w sprawie zasad udzielania, trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowej dla 

spółek wodnych (załączenie nr 10)

 

9) Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 

terenie Miasta i Gminy Września w 2025 r.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Kornel Tomczak (wypowiedź 14;27)

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 19:47) 

- Radny Kornel Tomczak - (Ad Vocem) (wypowiedź 24:27)

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni Maciej Baranowski (wypowiedź 27:40)

- Radny Kornel Tomczak - (Ad Vocem) (wypowiedź 27:59)

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni Maciej Baranowski (wypowiedź 29:21)

- Radny Kornel Tomczak - (Ad Vocem) (wypowiedź 29:41)

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni Maciej Baranowski (wypowiedź 29:47)

- Radny Kornel Tomczak - (Ad Vocem) (wypowiedź 30:16)

- Radny Robert Smodlibowski - (Ad Vocem) (wypowiedź 32:11)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 33:13)

- Radny Waldemar Grześkowiak (wypowiedź 34:42)

- Radny Kornel Tomczak (wypowiedź 36:02)

- Radny Waldemar Grześkowiak - (Ad Vocem) (wypowiedź 37:37)

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni Maciej Baranowski (wypowiedź 38:32)

- Sekretarz Miasta i Gminy Joanna Andrzejak (wypowiedź 40:25)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 41:18)
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Głosowano w sprawie:

poprawki radnego Kornela Tomczaka do Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Września w 2025 r. (załącznik nr 11)

Wyniki głosowania

ZA: 5, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (5)

Bogumił Kwiatkowski, Inez Niszczak-Sieradzka, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel 

Tomczak

PRZECIW (12)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar 

Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, 

Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Piotr Gorzelańczyk

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Głosowano w sprawie: (  załącznik nr 12)  

wniosek radnego Roberta Smodlibowskiego o zamknięcie dyskusji.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (14)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, 
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Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, 

Anna Szlachetka

PRZECIW (4)

Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Głosowano w sprawie:

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Miasta i Gminy Września w 2025 r.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (17)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, 

Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert 

Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Bogumił Kwiatkowski

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński 

 Rada Miejska w obecności 18 radnych, 17 głosami „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głosem 

„wstrzymującym się” pozytywnie podjęła Uchwałę Nr IX/116/2025 w sprawie Programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i 

Gminy Września w 2025 r. (załączenie nr 13)

10) realizacji programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 

2025.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
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Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych  jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr IX/117/2025 

w sprawie realizacji programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu 

Terytorialnego - edycja 2025. (załączenie nr 14)

11) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego powierzenia Gminie 

Września realizacji zadania publicznego polegającego na objęciu mieszkańcom Gminy Nekla 

usługami świadczonymi przez Środowiskowy Dom Samopomocy „ Arka” we Wrześni.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych  jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr IX/118/2025 

w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  porozumienia  międzygminnego  dotyczącego 

powierzenia  Gminie  Września  realizacji  zadania  publicznego  polegającego  na  objęciu 

mieszkańcom Gminy Nekla usługami świadczonymi przez Środowiskowy Dom Samopomocy 

„ Arka” we Wrześni (załączenie nr 15)
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12) przyjęcia Sołeckich Strategii Rozwoju Wsi: Psary Małe – Przyborki, Nowa Wieś Królewska, 

Chocicza Wielka – Białężyce, Chwalibogowo – Grzymysławice, Obłaczkowo na lata listopad 2024 

r. – listopad 2029 r.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Maciej Słowiński (wypowiedź 45:58)

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych  jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr IX/119/2025 

w sprawie przyjęcia Sołeckich Strategii Rozwoju Wsi: Psary Małe – Przyborki, Nowa Wieś 

Królewska, Chocicza Wielka – Białężyce, Chwalibogowo – Grzymysławice, Obłaczkowo na 

lata listopad 2024 r. – listopad 2029 r. (załącznik nr 16)

13) trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych placówek wychowania 

przedszkolnego  i  szkół,  dla  których  gmina  Września  jest  organem  rejestrującym  oraz  trybu 

przeprowadzania kontroli, prawidłowości pobrania i wykorzystania udzielonej dotacji

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)
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Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych  jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr IX/120/2025 

w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych placówek 

wychowania przedszkolnego i szkół, dla których gmina Września jest organem rejestrującym 

oraz  trybu przeprowadzania  kontroli,  prawidłowości  pobrania  i  wykorzystania  udzielonej 

dotacji (załącznik nr 17).

14) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Września z dnia 11.12.2024 r.

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Stefan Ogrodowicz (wypowiedź 48:43)

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (17)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, 

Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert 

Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Bogumił Kwiatkowski

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński
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Rada  Miejska  w  obecności  18  radnych,  17  głosami  „za”,  0  głosów  „przeciw”,  1  głosem 

„wstrzymującym  się”  pozytywnie  podjęła  Uchwałę Nr  IX/121/2025 w  sprawie  rozpatrzenia 

skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Września z dnia 11.12.2024 r. (załącznik nr 18).

15) uchylenia uchwały nr XVII/219/2012 Rady Miejskiej we Wrześni z 12 grudnia 2012 r. w 

sprawie zbycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej we Wrześni przy ul. 

Zamysłowskiego.

W dyskusji wzięli udział:

- Przewodniczący Rady Miejskiej radny Bogdan Nowak (53:08)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 53:45)

Głosowano w sprawie:

uchylenia uchwały nr XVII/219/2012 Rady Miejskiej we Wrześni z 12 grudnia 2012 r. w sprawie 

zbycia  prawa  użytkowania  wieczystego  nieruchomości  położonej  we  Wrześni  przy  ul. 

Zamysłowskiego (załącznik nr 19).

Wyniki głosowania

ZA: 4, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (4)

Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (14)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, 

Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, 

Anna Szlachetka

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

 

Uchwała nie została podjęta.
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16) zmiany uchwały Nr XXIX/282/2021 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 16 grudnia 2021 r. w 

sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalania 

wysokości stawki tej opłaty.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 55:23)

- Radny Bogumił Kwiatkowski (wypowiedź 55:54)

- Skarbnik UMiG Jolanta Kościańska (wypowiedź 56:13)

- Radny Bogumił Kwiatkowski - (Ad Vocem) (wypowiedź 57:00)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 58:26)

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 59:32)

- Radny Robert Smodlibowski - (Ad Vocem) (wypowiedź 1:19:58)

- Radny Bogumił Kwiatkowski - (Ad Vocem) (wypowiedź 1:22:48)

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 1:25:14)

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni Maciej Baranowski - (Ad Vocem)

   (wypowiedź 1:27:21) 

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 1:29:20)

- Radny Bogumił Kwiatkowski - (Ad Vocem) (wypowiedź 1:31:05)

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 1:32:26)

- Radny Bogumił Kwiatkowski - (Ad Vocem) (wypowiedź 1:33:29)

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 1:34:53)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:41:15)

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 1:44:06) 

- Radny Robert Smodlibowski - (Ad Vocem)(wypowiedź 1:44:51)

- Radny Kornel Tomczak (wypowiedź 1:45:40)

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Stefan Ogrodowicz (wypowiedź 1:46:20)

Głosowano w sprawie:

wniosku  formalnego  radnego  Damiana  Staniszewskiego  w  sprawie  zmiany  uchwały  Nr 

XXIX/282/2021 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 16 grudnia 2021 r. w sprawie wyboru metody 

ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalania wysokości stawki tej 

opłaty (załącznik nr 20).

Wyniki głosowania
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ZA: 4, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (4)

Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (14)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, 

Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, 

Anna Szlachetka

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

 

Głosowano w sprawie:

zmiany uchwały Nr XXIX/282/2021 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 16 grudnia 2021 r. w 

sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalania 

wysokości stawki tej opłaty (załącznik nr 20).

Wyniki głosowania

ZA: 8, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (8)

Jarosław Graczyk, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Dorota Piotrowska - 

Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (10)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Waldemar 

Grześkowiak, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, 

Anna Szlachetka

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Uchwała nie została podjęta.

17) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Września na lata 

2025-2048.
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Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych  jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr IX/122/2025 

w sprawie  zmiany uchwały  w sprawie  Wieloletniej  Prognozy Finansowej  Miasta  i  Gminy 

Września na lata 2025-2048 (załącznik nr 21)

18) zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Bogumił Kwiatkowski (wypowiedź 1:50:56)

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 1:52:01)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:53:54)

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 1:50:56)

- Radny Waldemar Grześkowiak (wypowiedź 1:55:03)

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

NIEOBECNI (3)
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Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 18 radnych  jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr IX/123/2025 

w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 (załącznik nr 22).

Pkt 4. Interpelacje i zapytania Radnych (załącznik nr 23).

 (przedstawienie interpelacji i zapytań radnych  1:56:16 - 2:00:33)

Pkt 5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej we Wrześni.(załącznik nr 24).

(przedstawienie informacji Przewodniczącego Rady Miejskiej  2:00:44 - 2:03:54)

Pkt 6. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Września.(załącznik nr 25).

(przedstawienie informacji Burmistrza Miasta i Gminy Września  2:03:58 - 2:04:13)

Pkt 7. Wolne wnioski i informacje.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Robert Smodlibowski (2:04:25)

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Stefan Ogrodowicz (wypowiedź 2:06:03)

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 2:07:32)

- Radny Jarosław Graczyk (wypowiedź 2:08:44)

- Z-ca Burmistrza Karol Nowak (wypowiedź 2:09:29)

- Radny Łukasz Cichy (wypowiedź 2:12:07)

 

Link do   IX  Sesji Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 6 marca 2025 r.  

https://wrzesnia.esesja.pl/transmisja/65470/ixasesjaaradyamiejskiejaweawrze%C5%9Bni.htm      

Pkt 8

Zakończenie obrad

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan 

Nowak o godz. 10:29 zamknął  posiedzenie Rady.  Wszystkie załączniki znajdują się do wglądu w 

19

https://wrzesnia.esesja.pl/transmisja/65470/ixasesjaaradyamiejskiejaweawrze%C5%9Bni.htm


Biurze  Rady  Miejskiej  w  Urzędzie  Miasta  i  Gminy  we  Wrześni.  Protokół  zawiera  19 

ponumerowanych stron.

Przewodniczący

Rady Miejskiej we Wrześni

/-/Bogdan Nowak 

Protokolant

/-/Agnieszka Kasprzak 
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